

RS-PROTOKOLL 18-2023 for NHF Region Innlandet.

STED : Lillehammer
TID : Mandag 21. mars 2022, kl. 1800-2100.

Deltakere:

NAVN	FUNKSJON	TILSTEDE – X FRAVÆRENDE – O
Bjarne Fluto	Leder	X
Frøydis Vold	Nestleder	X
Paul Cheetham	Styremedlem	X
Bodil Enger	Styremedlem	X
Jon Solberg	Styremedlem	X
Heidi Tjugum	Styremedlem	X
Marit Sletten	Styremedlem	X
Merethe Kjellberg	Ansattes representant	X
Ivar M. Karlstad	Daglig leder	X

Saksliste

SAKSNR	SAKER	ANSVAR
115-2023	Godkjenning av innkalling og saksliste	Bjarne Fluto
116-2023	Godkjenning av RS-protokoll 17-2023	Bjarne Fluto
117-2023	Status regionen inkl. status for nyansettelse	Ivar M. Karlstad
118-2023	Retningslinjene for seriespillet 2022-2023	Ivar M. Karlstad
119-2023	Budsjett 2022	Ivar M. Karlstad
120-2023	Regnskap 2021	Ivar M. Karlstad
121-2023	Kretsting for Innlandet Idrettskrets	Bjarne Fluto
122-2023	Håndballtinget 6.-8. mai 2022	Bjarne Fluto
123-2023	Rapport Handlingsplanen 2020-2023	Ivar M. Karlstad
124-2023	Aktivitetsplanen RS/AU	Ivar M. Karlstad



RS-SAK	115-2023 Godkjenning av innkallingen og sakslisten
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>AU</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Bjarne Fluto</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Innkallingen og sakslisten til RS-møte 18-2023</i>
<i>Saken</i>	<i>Innkallingene til styremøtene kommer gjerne med ulike dokumenter til noe ulike tider. Styret ber om at siste utsending gjøres komplett hva gjelder dokumenter.</i>
VEDTAK	Innkallingen og sakslisten til RS-møte 18-2023 godkjennes.

RS-SAK	116-2023 Godkjenning av RS-protokoll 17-2023
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Bjarne Fluto og Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Bjarne Fluto</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>RS-protokoll 17-2023</i>
VEDTAK	RS-protokoll 17-2023 godkjennes.

RS-SAK	117-2023 Status regionen inkludert nyansettelse
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Muntlig fremføring</i>
<i>Saken</i>	<p><i>Serie/kamp-gjennomføringen:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>- Mange kamper fram til 24. april. Det har begynt å stilne av når det gjelder flytting på grunn av koronapandemien. Antall dommere er også mye bedre nå enn hva det var for få uker siden</i><i>- Sluttspillet skal gjennomføres siste helga i april. Info til lagene er sendt ut i dag. Til sluttspillet trengs det styrerepresentanter til blant annet utdelingen av premier.</i><i>- Siste kampene i TH skal spilles i Presterudhallen søndag førstkommende. Her trengs det styremedlemmer, en eller to som er tilstede, ikke minst i forhold til premieutdelingen.</i><i>- I Rema1000-lagene: Elverum er seriemestere. Storhamar mangler ett poeng for å bli nr. 2 i serien.</i> <p><i>Dommerkurs:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>- 7 gjennomførte dommer barnekamp – kurs er gjennomført etter nyttår</i><i>- 4 Dommer 1 – kurs er gjennomført etter nyttår (30 deltakere)</i>



	<p><i>Spillerutviklingen:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- Litt ujevnt med Temasamlinger grunnet mange kamper for lagene- Alt annet går som normalt, blant annet uttak til Bylagene som er gjennomført <p><i>Elverum Yngres Cup:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- 170 lag påmeldt. Dette er bra!- Litt manglende dommere pt. men dette jobbes det med. <p><i>Ansettelse av Marked- og arrangementsmedarbeider:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- 17 søkere- 5 personer skal på intervju. Intervjuene starter mandag 28/3- 6 personer settes på vent til intervjuene er gjennomført- 6 personer utgår
VEDTAK	<p>Heidi Tjugum stiller som styrets representant på TH-sluttspillet. Bjarne Fluto stiller som styrets representant på Sluttspillet</p> <p>Styret tar informasjonen fra administrasjonen til orientering.</p>

RS-SAK	118-2023 Retningslinjene for seriespillet 2022-2023
<i>Dato</i>	21. mars 2022
<i>Saksbehandlere</i>	Administrasjonen
<i>Saksordfører</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Dokumenter</i>	Retningslinjene for seriespillet 2022-2023 Gebyroversikt 2022-2023
<i>Saken</i>	<p>Retningslinjene har vært gjennomgått, drøftet og språklig forbedret de siste tre ukene. Det er bestemt at det blir få endringer i denne utgaven, basert på tre krevende sesonger. Disse sesongene har gjort at vi tenker at vesentlige endringer nå vil være krevende for klubbene, og det ønsker vi å unngå.</p> <p>Det er fire områder med endringer:</p> <ul style="list-style-type: none">- Møter for alle barnelagene før oppstart av sesongen (s. 13)- Klubbene avkreves en egen dommerkontakt for at påmeldingen av dommere skal godkjennes (s. 17)- Påmeldte dommere må delta på oppstartsmøtet og på utviklingstiltak (s. 17)- Noen gebyrer er endret og et gebyr er nytt.
VEDTAK	<p>Endringene som ligger inne i forslaget godkjennes og retningslinjene fremstår om lag som de siste tre sesongene. Styret godkjenner det framlagte forslaget til Retningslinjer for seriespillet 2022-2023.</p>



RS-SAK	119-2023 Budsjett 2022
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Administrasjonen</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Budsjettet 2022</i>
<i>Saken</i>	<i>Budsjettet for 2022 er vedtatt elektronisk med en omsetning på kr. 11.900.000,- og et overskudd på kr. 76.000,-.</i>
VEDTAK	Styret godkjenner budsjettet for 2022.

RS-SAK	120-2023 Regnskap 2021
<i>Dato</i>	<i>21. februar 2022</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Administrasjonen</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Regnskap 2021 med noter</i>
<i>Saken</i>	<p><i>Regnskapet for 2021 har en omsetning på kr. 7,3 mill. og et overskudd på kr. 149.500,-.</i></p> <p><i>Omsetningen er omlag kr. 5 mill. lavere enn normalt.</i></p> <p><i>Forventningen til 2021-resultatet var et høyere overskudd, men dette har blitt spist av økte utgifter. De økte utgiftene knytter seg til høyere utbetaling av spillerutviklere enn forventet etter tredje kvartal. Vi har også økte lønnsutgifter knytta til tre stillinger som er sentralt ansatt men som alle regionene deler. Dette er personalsjefen, It-konsulent og Beachmedarbeider. Den siste er helt fersk!</i></p> <p><i>Tre andre områder for utgifter er halleie, reiser, tøy og forbruksmateriell.</i></p> <p><i>Inntektssiden er om lag som forventet etter 3. kvartal, og endte på kr. 3,4 mill.</i></p>
VEDTAK	Styret godkjenner regnskapet for 2021.

RS-SAK	121-2023 Kretsting for Innlandet Idrettskrets
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Bjarne Fluto</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Innkallingen til kretstinget er sendt ut i forrige styreinnkalling</i>
<i>Saken</i>	<i>Kretstinget for Innlandet Idrettskrets avholdes lørdag 23. april 2022.</i>



	<i>Region Innlandet stiller med Frøydis Vold og Ivar M. Karlstad på dette tinget.</i>
VEDTAK	Regionstyret oppnevner nestleder Frøydis Vold til Innlandets representant på Kretstinget til Innlandet Idrettskrets lørdag 23. april. Daglig leder Ivar M. Karlstad deltar fra administrasjonen

RS-SAK	122-2023 Håndballtinget 2022
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>AU</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Bjarne Fluto</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Tingboka (offentliggjort tirsdag 15/3-2022)</i>
<i>Saken</i>	<p><i>Håndballtinget avholdes den 6.-8. mai 2022 i Sandefjord Tingboka ble offentliggjort tirsdag 15. mars 2022. Denne ligger på nettsiden www.handball.no.</i></p> <p><i>Antallet representanter blir satt gjennom lisensbetalere. Regionen har nå 2700 lisensbetalere og dette gir ni (9) stemmeberettigede. Det arbeides med å sammensetningen av Innlandets delegasjon til tinget.</i></p> <p><i>OU-rapporten ligger til grunn for utviklingen av NHF med regioner framover i tid. Herunder en utredning om en felles økonomi. Styreleder, daglig leder og to seksjonsledere deltok i et møte med Oslo Economics (OE) fredag 10. mars. Møtets innhold ble kort gjengitt i møtet. Rapporten fra OE blir presentert i et teamsmøte 7. april.</i></p> <p><i>Det legges inn et ekstra RS-møte for gjennomgang av rapporten og øvrige tingsaker den 19. eller 20. april. Dette møtet forbereder også Klubbledermøtet som gjennomføres mandag 25. april.</i></p> <p><i>Regionen må levere forslag til ungdomsrepresentant til NHFs valgkomite innen 11. april.</i></p> <p><i>Før oppstart av Håndballtinget gjennomføres et møte for Innlandets delegasjon i Sandefjord</i></p>
VEDTAK	Styret tar informasjonen om prosessen omkring utredningen av en felles økonomi til orientering. Styret deltar på møtet med Oslo Economics den 7. april. Gjennomgangen av tingsakene skjer på ekstraordinært RS-møte den 19. eller 20. april. Regionen må levere forslag til ungdomsrepresentant til NHFs valgkomiteen innen 11. april. Det gjennomføres møte for delegasjonen kl. 1400-1500 i Sandefjord fredag 6. mai.



RS-SAK	123-2023 Rapport på Handlingsplanen 2020-2023
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Administrasjonen</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Rapport på Handlingsplanen 2020-2023</i>
<i>Saken</i>	<i>Rapport for Handlingsplanen 2020-2023 for siste to mnd.</i>
VEDTAK	Styret ber om rapportering på Handlingsplanen hvert kvartal. Fremlagte rapport godkjennes.

RS-SAK	124-2023 Aktivitetsplan RS/AU
<i>Dato</i>	<i>21. mars 2022</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Administrasjonen</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Aktivitetsplanen RS/AU</i>
<i>Saken</i>	<i>Aktivitetsplanen med påfyll av aktiviteter i perioden april til juni inkludert.</i> <i>Tre endringer i politiske møter:</i> <ul style="list-style-type: none">- <i>Møte for RS den 7. april, rapport for en felles økonomi</i>- <i>Ekstra RS-møte tirsdag 19. april kl. 1800-2100</i>- <i>Siste styremøte legges til 17.-18. juni i Lillehammer</i>
VEDTAK	Styret godkjenner aktivitetsplanen med tre endringer i politiske møter: <ul style="list-style-type: none">- 7. april, møte med Oslo Economics. Tema: Presentasjon av rapporten for en felles økonomi.- 19. april eller 20. april, ekstra RS-møte med tema Håndballtingets saker.- Siste styremøte før sommeren legges til Lillehammer fredag 17. til lørdag 18. juni.

Lillehammer, tirsdag 22. mars 2022

Bjarne Fluto
Styreleder

Ivar M. Karlstad
Daglig leder



Norges
Håndballforbund
Region Innlandet

Frøydis Vold
Nestleder

Heidi Tjugum
Styremedlem

Paul Cheetham
Styremedlem

Bodil Enger
Styremedlem

Jon Solberg
Styremedlem

Marit Sletten
Styremedlem

Merethe Kjellberg
Ansattes representant